
 

 

 

 

            ŽUPNIJE GALICIJA         

                                                                   7. december 2025  

                                                                                                                           

NEDELJA 
DRUGA  ADVENTNA                                       

07.12.  

10.00  za +Anico in Verico Šuper ter starše    

Ponedeljek                                                                               Brezmadežno spočetje Device Marije                                                                                       

08.12.  18.00   na Pernovem  za +Avgusta in Amalijo             

                                          ter rodbini Pečnik in Štamol                                                                            

Torek Valerija                                                                                      

09.12.                                                

Sreda Loretska Mati Božja                                                                                                              

10.12.                                                    

Četrtek Damaz                        

11.12.        18.00   za +Marijo Cokan ter Ano in Franca Žagar                             

Petek Marija iz Guadalupe                                                           

12.12.                                        

Sobota Lucija                                                                      

13.12.                           

NEDELJA TRETJA  ADVENTNA                                       

14.12.  

10.00  za +Rozalijo in Jožefa Ašenberger, obl.     

 



 

 

                           

 

Evangelij 

Spreobrnite se, približalo se je 

nebeško kraljestvo 

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 3,1-12) 

Tiste dni je nastopil Janez Krstnik in v 

Judejski puščavi oznanjal z besedami: 

»Spreobrnite se, kajti približalo se je nebeško 

kraljestvo!« To je tisti, o katerem je bilo 

rečeno po preroku Izaiju: Glas vpijočega v 

puščavi: ›Pripravite Gospodovo pot, 

zravnajte njegove steze!‹ Janez je nosil obleko iz kamelje dlake in usnjen 

pas okoli ledij. Hranil se je s kobilicami in z divjim medom. Tedaj so 

prihajali k njemu ljudje iz Jerúzalema in iz vse Judêje in iz vse 

pokrajine ob Jórdanu. Dajali so se mu krstiti v reki Jórdan in priznavali 

svoje grehe. Ko pa je videl, da prihaja k njegovemu krstu veliko 

farizejev in saducejev, jim je rekel: »Gadja zalega! Kdo vam bo pokazal, 

kako naj ubežíte prihodnji jezi? Obrodite vendar sad, vreden 

spreobrnjenja. Ne domišljajte si, da lahko v sebi govorite: ›Abrahama 

imamo za očeta‹, kajti povem vam, da more Bog iz teh kamnov obuditi 

Abrahamu otroke. Sekira je že nastavljena drevesom na korenino. 

Vsako drevo, ki ne rodi dobrega sadu, bodo posekali in vrgli v ogenj. Jaz 

vas krščujem z vodo, da bi se spreobrnili; toda on, ki pride za menoj, je 

močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi mu prinesel sandale. On 

vas bo krstil s Svetim Duhom in z ognjem. Vélnico ima v roki in počistil 

bo svoje mlatišče. Svoje žito bo spravil v kaščo, pleve pa sežgal z ognjem, 

ki ne ugasne.« 

 

 

 

 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%203%2C1-12


 

 

Povabljeni k spreobrnjenju 
 

V današnjem evangeliju nam evangelist Matej 

zapiše: »Pripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove 

steze!« (Mt 3,3). Janez Krstnik nastopa v puščavi kot 

prerok, ki kliče k spreobrnjenju. Njegov glas je 

močan, neposreden in zahteven: »Spreobrnite se, 

kajti približalo se je nebeško kraljestvo.« 

Janez nas uči, da priprava na Gospodov prihod ni samo zunanja, ampak 

predvsem notranja. Ne gre za obrede zaradi navade, ampak za resnično 

spremembo srca. Spreobrnjenje pomeni, da priznamo, kje smo zašli, in 

dovolimo Bogu, da nas preoblikuje. 

Obenem Janez opozarja, da zunanje pripadnosti same po sebi niso dovolj: 

»Ne mislite, da si morete sami pri sebi reči: Abraham imamo za očeta.« (Mt 

3,9). Bogu niso všeč prazne besede, ampak sadovi spreobrnjenja – konkretna 

dejanja ljubezni, pravičnosti in poštenosti. 

Advent je torej priložnost, da resno premislimo: Katere »grbine« moram v 

svojem življenju zravnati? Katero »temo« moram odvreči, da bo Gospod 

našel odprto pot do mojega srca? 

Če bomo pripravili pot Gospodu v svojem življenju, bo njegovo rojstvo med 

nami res praznik miru, upanja in novega začetka.  

 

 

 

************************************************ 

 

POZOR !!!  

 

V tednu od 15. do 19. decembra bo verouk za vse veroučence  

samo v sredo, 17. decembra, ob 16. uri v župnijski cerkvi v Galiciji.  

Prisoten bo g. župnik mag. Srečko Hren.  

Na veroučno srečanje ste toplo vabljeni tudi starši.  

 


